

**Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
Білоцерківський інститут економіки та управління**

**ПРОТОКОЛ
обговорення відкритого заняття**

Викладач Сидоренко Віталій Вікторович

Кафедра / циклова комісія Права та соціально-поведінкових наук

Інститут/факультет/філія/коледж Білоцерківський інститут економіки та управління

Форма навчання денна, спеціальність Право,

Курс III, ПЗ-21-1-бс, ПЗ-21-1фмб-бс

Навчальна дисципліна *Державне право зарубіжних країн*

Вид заняття Лекція

Тема заняття Конституційно-правовий статус особи в зарубіжних країнах. Права та свободи людини і громадянина

Дата 17.10.2023 Початок заняття 13.10 Аудиторія 20

Короткий аналіз відкритого заняття

Лекційне заняття проведено відповідно до тематичного плану робочої навчальної програми дисципліни «Державне право зарубіжних країн». Лекція на тему «Конституційно-правовий статус особи в зарубіжних країнах. Права та свободи людини і громадянина» відбулася на високому професійному рівні. Лекційне заняття має чітко визначену мету, що забезпечує фокусування на головних питаннях теми та забезпечує систематизацію матеріалу. Основною метою лекції є ознайомлення студентів з особливостями формування та визначення конституційно-правового статусу особи в зарубіжних країнах, правами та обов'язками людини та громадянина. Лекційне заняття розглядає основні аспекти, пов'язані з правовим положенням людини в сучасному суспільстві та спрямоване на вивчення основних принципів і понять, пов'язаних з правовим статусом особи в окремих державах світу. Лекція має вступну частину, основну частину з викладенням теми та висновком, у якому підсумовуються основні моменти, що допомагає студентам орієнтуватися у викладеному матеріалі.

Лектор використовував зрозумілу мову та пояснював складні поняття та теорії в доступній формі, враховуючи, що студенти мають різний рівень підготовки та розуміння матеріалу. Було створено мотиваційну атмосферу, щоб стимулювати інтерес та активну участь студентів. На лекції також наводилися приклади з реального життя та проводилися обговорення, що дозволило студентам краще розуміти та сформулювати уявлення щодо застосування основних концепцій пов'язаних з правовим статусом особи в сучасному світі. Лекційне заняття на тему "Правовий статус особи" надає студентам загальне розуміння прав та обов'язків та правового становища особи в суспільстві та державі.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Лекційне заняття було проведено на високому науковому рівні. Запропоновані засади проведеного заняття покликані забезпечити ефективну передачу знань та розвиток навичок у студентів під час лекційного заняття. Вони можуть бути доповнені та адаптовані відповідно до конкретних потреб та особливостей навчального процесу в майбутньому.

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або доповнити) _____

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:

Професійного - лекцію проведено на високому професійному рівні.

методичного – використання різних методів навчання, таких як слайди, відео, презентації.

організаційного – забезпечення можливості для оцінки та зворотного зв'язку зі студентами щодо лекції.

Відкрите заняття відвідали:

1. доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Тетяна КОСАЧ
2. доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Наталія ПАСІЧНИК
3. доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна» Наталія ДОБРЕНЬКА

Думка лектора:

Лекція має чітку та методично обґрунтовану структуру. Лекція на тему " Конституційно-правовий статус особи в зарубіжних країнах. Права та свободи людини і громадянина" дозволила розглянути основні поняття та сформувані загальне розуміння правового статусу особи в зарубіжних країнах. розглядала поняття, види і сутність юридичної відповідальності в правовій системі. Було проаналізовано основи конституційно-правового статусу особи у сучасних державах, особисті (природні), політичні, економічні, соціальні та інші права людини і громадянина в зарубіжних державах, основні обов'язки людини і громадянина, питання громадянства (підданства) як елементу правового статусу особи в зарубіжних країнах та гарантії реалізації конституційних прав і свобод в сучасному світі, а також права та свободи національних меншин в зарубіжних країнах.

В рамках лекції були наведені приклади з практики, що допомогло студентам краще зрозуміти теоретичний матеріал і побачити його застосування у реальному житті.

Також була створена можливість для дискусії та задавання запитань студентами, що сприяло активній взаємодії та поглибленню розуміння теми.

З відгуком ознайомлений: «18» жовтня 2023 року



Віталій СИДОРЕНКО

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та соціально-поведінкових наук Протокол № 2 від «27» жовтня 2023 р.

Завідувач кафедри



Віталій СИДОРЕНКО